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V Lukavci 
proběhl jubilejní 
30. ročník 
Terénní vlny
Mladý talent David 
Dubec nejen o hře na 
pozoun

V kostele sv. Josefa 
se konal benefiční 
koncert
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Slovo starostky, místostarosty

Vážení spoluobčané,
jsme v polovině letních prázdnin 
a dětem se zdá, že čas běží o hodně 
rychleji než po jinou dobu v roce, ale 
opravdu tomu tak není.
Letní měsíce se ve městě tradičně 
nesou především ve znamení oprav, 
staveb a rekonstrukcí. Přípravy jsou 
většinou zdlouhavé, ale po realizaci 
je vždy patrné, že veškeré vynaložené 
úsilí nebylo marné.
Významná investiční akce, která 
započala, je výstavba multifunkčního 
hřiště v Děrném. Bude to v pořadí již 
čtvrté nově vybudované sportoviště, 
které bude v další místní části.

Další investice jsou větší či menší 
opravy majetku města. Rovněž jsme 
slibovali opravu bytového fondu, 
kdy již máme potřebná povolení, 
a je zahájeno výběrové řízení na 
zhotovitele. Jak jsme již avizovali, 
nejprve budou měněna okna. Jako 
prvním a významným argumentem 
je, že okna jsou někde opravdu již 
v havarijním stavu, a jako druhý 
neméně významný argument je, že 
dojde k finanční úspoře za topení pro 
vás – nájemníky.
Jen pro doplnění bych uvedla, že 
připravujeme na další rok již nyní 
další projektové dokumentace na 
realizaci záměrů města dle aktuálně 
schváleného akčního plánu.
Také jsem se v uplynulém měsíci 
zúčastnila několika jednání na úřadě a 
mimo úřad, kdy výsledky budou zcela 
jistě ku prospěchu našeho města a 
spokojenosti občanů. Jsem velmi ráda, 
že se mi podařilo vyjednat několik 
výjimečných dotací, které půjdou do 
sociální oblasti, do kulturní oblasti a 
především do opravy Knurrova domu. 
Je zcela evidentní, že i osobní jednání 
s vysvětlením dané problematiky 
s možnými poskytovateli dotace je 
velmi přínosné.
Nyní mi dovolte shrnout krásné 
kulturní akce uplynulého měsíce.
Hned první prázdninový den se 
konal v kostele sv. Josefa benefiční 
koncert The Southminster Ringers na 
podporu mobilního hospice Strom 
života. Celkový výtěžek koncertu ve 
výši 9.683 Kč byl samozřejmě věnován 
zmiňované organizaci a děkuji zde 
všem návštěvníkům a podnikatelům 
za jejich finanční podporu. Také 

děkuji všem, kteří se jakoukoli měrou 
podíleli na zajištění akce a především 
našim seniorům za výborné napečené 
koláčky.
Další tradiční a velmi atraktivní akcí je 
Terénní vlna v Lukavci. Místní hasiči 
si letošní ročník velmi pochvalovali, 
jelikož byl pro ně rekordní v účasti 
přihlášených soutěžních družstev z 
blízkého i vzdáleného okolí. Co mohu 
prozradit, tak domácí se umístili na 
bedně ve dvou kategoriích, a to muži 
a veteráni. 
Vzhledem k tomu, že máme v okrsku 
několik sdružení hasičů, kdy tři 
sbory letos slavily významná výročí, 
tak musím zmínit, že posledním 
oslavencem byli hasiči z Jílovce. Jako 
tradičně proběhla výroční valná 
hromada, ze které bylo patrné, že 
v naší nejmenší místní části (co se 
týče počtu obyvatel) mají nejvyšší 
zastoupení členů v hasičském sboru. 
Další den oslav se nesl v duchu 
soutěže v požárním sportu, a vše 
bylo zakončeno zábavou na místní 
myslivecké chatě. Jsem ráda, že jsou 
i zde nadšenci, kteří svůj volný čas 
věnují ostatním občanům, za což vám 
patří velké poděkování.
Milí spoluobčané, těm z vás, které 
čeká zasloužená dovolená přeji, 
abyste si ji užili podle vašich představ 
a načerpali síly a energii. Všem 
žákům a studentům přeji krásnou 
druhou polovinu prázdninových dní 
naplněných příjemnými zážitky.
Budu potěšena, když se s vámi 
potkám na některé z letních akcí.

Radka Krištofová
starostka

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává pro město Fulnek a 
jeho místní části Městské kulturní centrum Fulnek, p. o., Palackého 305, 742 45 Fulnek, IČ: 27789772, tel. 601 563 112, e-mail:zpravodaj@
fulnek.cz. Periodicita: měsíčník. Grafická úprava a sazba: František Brož, titulní strana: fotograf Milan Vícha - pohled na náměstí J. A. 
Komenského ve Fulneku, tisk: Tiskárna Kleinwächter Frýdek Místek, náklad:1500 výtisků, distribuce: MKC Fulnek. Redakční uzávěrka 
následujícího čísla je 19. srpna. Redakční rada: Mgr. Alois Kozel, Mgr. Vilma Klevarová, Mgr. Anna Kolovratová, Ing. Radka Krištofová, Bc. Eva 
Kočí a František Brož. Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Zpravodajské materiály vyžadujeme v elektronické podobě. Maximální rozsah 
příspěvků 1 × A4. Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit.

Komentář místostarosty 
Vážení spoluobčané,
právě probíhá období „okurkové 
sezóny“ a spousta z vás si užívá 
dovolenou nebo prázdniny, ale i v 
tuto dobu se v našem městě a obcích 
něco děje.
Začátkem července se v kostele 
sv. Josefa konal benefiční koncert 
ve prospěch pojízdného hospice 

„STROM ŽIVOTA“, kde nám 
předvedli děti s Pittsburgu (USA), 
zvonkohru a podotýkám, že kdo to 
neviděl, může jen litovat. Necelých 
dvacet členů souboru vytvořilo 
živý orchestrion a skladby, které 
nám zahrály, zněly v jejich podání 
neuvěřitelně krásně. Dovolte, abych 
touto cestou poděkoval jak firmám, 

tak lidem, kteří tuto akci podpořili 
a tím vlastně pomohli výše uvedené 
neziskové organizaci v jejich poslání.
V Lukavci během Cyrilometodějských 
svátků proběhl další ročník hasičské 
soutěže „TERÉNNÍ VLNA“, která 
svou účastí předčila všechny ty 
minulé. Díky zkušenosti místních 
pořadatelů se všechno perfektně 
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František Schindler
místostarosta

zvládlo. Následující víkend se konala 
valná hromada hasičského sboru z 
Jílovce v kulturním domě Děrné k 
devadesátému výročí jejich vzniku 
a hned nato začala klasická noční 
soutěž ve Stachovicích, a aby toho 
nebylo málo, pokračovali hasiči denní 
soutěží v Jílovci, kde celé své oslavy 
ukončili večerním karnevalem. K 
těmto taktéž vydařeným akcím 
přispělo i dobré počasí a samozřejmě 
kvalitní pořadatelská služba.
Poklidný život v naší kotlině narušila 
v pondělí 11. července silná bouře 
s krupobitím, která se nad námi 
přehnala a během půl hodiny 
napáchala  nemalé škody na majetku, 
ale naštěstí nedošlo k záplavám a tím 
i ohrožení na životech.
Osobní nostalgii jsem prožíval, když 
jsme se loučili s paní ředitelkou Mgr. 
Annou Kolovratovou, která odchází 
na zasloužilý odpočinek. Tato dáma 
svou práci ředitelky školy a školek 
zvládala s bravurou sobě vlastní a 
byla i skvělým pedagogem. Určitě 
jsem ovlivněn svými dětmi, které 
učila a byla pro ně sice přísnou, ale 
spravedlivou paní učitelkou. Proto 
Vám paní Aničko ještě jednou děkuji 
za vaši odvedenou práci a pevně 
věřím, že pomůžete v začátcích Vaší 

nástupkyni paní Mgr. Janě Víchové, 
které tímto přeji mnoho úspěchů v 
této jistě nelehké práci.
Mile mě překvapil v neděli program 
na jednom nejmenovaném televizním 
kanále, kde se široké veřejnosti 
představil náš obyvatel Honza 
Křivonožka se svou rukodělnou 
tvorbou a prací a ukázal, jak je svém 
oboru šikovný. Mladou generaci 
mnozí odsuzují, ale já si myslím, 
že převážná většina do budoucna 
ponese tu svou zodpovědnost až ty 
„telecí roky“ pominou.
Vážení nájemníci městských bytů, 
převážnou většinu z vás určitě 
zaskočilo mírné zdražení nájmu. 
Doufám, že pochopíte, z jakého 
důvodu muselo k tomuto dojít. 
Fulnek má jeden z nejnižších nájmů 
v širokém okolí a bytový fond je tím 
pádem zanedbaný a peněz na opravy 
se nedostává. Je třeba si uvědomit, 
že oproti soukromému sektoru jsme 
pořád až směšně levní. Byty nám 
stárnou a oprav nás čeká opravdu 
hodně a v mnohých případech budou 
radikální.
Nakonec chci upozornit ty nájemce, 
kteří ubytovávají načerno své 
příbuzné, známé apod., že výmluvy o 
týdenních nebo měsíčních návštěvách 

nebudou respektovány. Uvědomte 
si, že máte smlouvu na bydlení  na 
dobu určitou. Pokud nebudete tuto 
smlouvu respektovat, nebude vám 
dále prodloužena a toto platí i pro 
lidi, kteří si myslí, že zaplatit nájem je 
úplně zbytečná námaha.

Vážení spoluobčané,
zveme Vás na 12. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat dne 
29.08.2016 od 16:00 hod. v sále Městského kulturního centra Fulnek.

Vedení města

Oranžový přechod pro chodce ve Fulneku
V měsíci červnu 2016 se rozsvítil 
nový oranžový přechod ve Fulneku. 
Frekventovaný přechod pro chodce 
přes Říční ulici (u Penny marketu), 
který je spojnicí mezi centrem města 
a mateřskou školou, supermarketem 
a kulturním střediskem, se dočkal 
nových světel. Dosud byla osvětlena 
pouze komunikace, a to svítidly 
veřejného osvětlení, z nichž jedno 
bylo umístěno v chodníku přímo u 
přechodu.
Nový oranžový přechod výrazně 
zvýšil bezpečnost místních občanů i 
návštěvníků Fulneku a hlavně mnoha 
dětí, které přes něj denně chodí do 
školky a školy. 
Přechod pro chodce byl slavnostně 
předán a otevřen za účasti starostky 

Ing. Radky Krištofové a ředitele ČEZ 
Energo Michala Rzymana. Náklady 
na vybudování přechodu pro chodce 

byly 165 tis. Kč, z čehož dotace z 
Nadace ČEZ činila 140 tis. Kč.

vedení města
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Benefiční koncert na podporu Stromu života

Dne 1. července 2016 proběhl v kostele 
sv. Josefa benefiční koncert The 
Southminster  Ringers na podporu 
mobilního hospice Strom života.
Koncert byl slavnostně zahájen 
starostkou Ing. Radkou Krištofovou, 
poté proběhlo krátké představení 
organizace Stromu života a poté 
přicházeli členové koncertního 
souboru od hlavního vstupu do 
kostela na podium za nádherných 
zvuků zvonků.
Koncert ve všech zanechal jen 

pozitivní náladu, která byla zcela jistě 
umocněna tím, že všichni návštěvníci 
přispěli vstupným na dobrou věc. 
Také děkujeme všem podnikatelům, 
kteří přispěli darem a speciální 
poděkování patří těm, kteří Strom 
života finančně podporují pravidelně.
Celkový výtěžek koncertu ve výši 
9.683 Kč byl věnován právě Stromu 
života, který zabezpečuje především 
péči pacientům, kterým lékaři 
ukončili léčbu. 
Poděkování patří také Mgr. Radku 

Jaborskému, který se ujal moderování 
benefičního koncertu, našim seniorům 
za výborné napečené koláčky a v 
neposlední řadě paní Renatě Zrunové 
a paní Mgr. Marii Dorazilové, které 
zastupovaly Strom života a přiblížily 
všem návštěvníkům jejich činnost.
V případě, že by kdokoli z občanů 
chtěl finančně či jinak podpořit 
mobilní hospic, vše potřebné najdete 
na webových stránkách www.
zivotastrom.cz.

vedení města

schvaluje
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 08/2016, 
po kterém činí: příjmy 78 920 
040,00 Kč, výdaje 90 724 440,00 Kč, 
financování 11 804 400,00 Kč,

•	 oprávnění místostarosty města 
Fulneku činit právní úkony ve 
věci Motivačního programu 
pro obce  zapojené do systému 
zpětného odběru elektrozařízení, 
provozovaného společností 
ELEKTROWIN a.s.

rozhodla
•	 že nejvhodnější nabídku na realizaci 

veřejné zakázky „Projektová 
dokumentace na akci Parkovací 
plochy u areálu technických služeb 
ve Fulneku“ předložila společnost 
CIVIL PROJECTS. s.r.o., se sídlem 
Malý Koloredov  2377, 738 02 
Frýdek-Místek, IČ: 243 06 606, s 
nabídkovou cenou 200.000 Kč bez 
DPH a uzavřít smlouvu o dílo na 
zhotovení projektové dokumentace 
na akci „Parkovací plochy u areálu 
technických služeb ve Fulneku“ se 
společností CIVIL PROJECTS. s.r.o., 

se sídlem Malý Koloredov   2377, 
738 02 Frýdek-Místek, IČ: 243 06 
606, jako zhotovitelem.

•	 vyloučit ze zadávacího řízení 
veřejné zakázky „Centrum pro 
setkávání, sport a relaxaci občanů 
v Děrném“ uchazeče sport cité + 
s.r.o., se sídlem Bílovice 519, 687 
12 Bílovice,  IČ: 049 29 845 a že 
nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky „Centrum pro 
setkávání, sport a relaxaci občanů v 
Děrném“ předložila firma NOSTA 
s.r.o., se sídlem nám. Svatopluka 
Čecha 2088/13, Nový Jičín, IČ: 
476 71 416 s nabídkovou cenou  1 
863 000,00 Kč bez DPH a uzavřít 
smlouvu o dílo na realizaci veřejné 
zakázky „Centrum pro setkávání, 
sport a relaxaci občanů v Děrném“ 
s firmou NOSTA s.r.o., se sídlem 
nám. Svatopluka Čecha 2088/13, 
Nový Jičín, IČ: 476 71 416, jako 
zhotovitelem.

•	 udělit jednorázovou výjimku 
k prodloužení veřejné hudební 
produkce ze dne 18.06.2016 na 
19.06.2016 do 01:00 hodiny na akci 

„Country bál“ na zahradě MKCF,
•	 udělit jednorázovou výjimku 

k prodloužení veřejné hudební 
produkce ze dne 04.06.2016 na 
05.06.2016 do 02:00 hodin na akci 
„155. výročí založení SDH ve 
Fulneku“ na cvičišti u hasičské 
zbrojnice ve Fulneku,

•	 udělit jednorázovou výjimku 
k prodloužení veřejné hudební 
produkce ze dne 25.06.2016 na 
26.06.2016 do 02:00 hodin na akci 
„XXIII. den města Fulneku“ na 
zahradě MKCF,

•	 udělit jednorázovou výjimku 
k prodloužení veřejné hudební 
produkce ze dne 17.09.2016 na 
18.09.2016 do 02:00 hodin na akci 
festival „Fulnečka 2016“ na zahradě 
MKCF, 

•	 zrušit usnesení RMF 854/43/16 
ze dne 18.04.2016 ve věci uzavření 
nájemní smlouvy o nájmu bytu 
k bytu č. 4 v domě čp. 59 na ulici 
Masarykova ve Fulneku s paní G. 
A. a uzavřít nájemní smlouvu o 
nájmu bytu k bytu č. 4 v domě čp. 
59 na ulici Masarykova ve Fulneku 

USNESENÍ 45. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 27.05.2016

informace z rady a zastupitelstva města fulneku
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vydala
•	 souhlas spolku 1. moravský 

patchworkový klub, IČ: 266 58 
054, se sídlem Dolní 223, 742 66 
Štramberk, s užitím znaku města 
Fulnek pro plakáty k tradiční 
výstavě patchworku.

rozhodla
•	 udělit souhlas Základní škole a 

Mateřské škole T. G. Masaryka 
Fulnek, příspěvkové organizaci, k 
přijetí věcného daru ve výši 1.378 Kč 
od firmy MK Fruit s. r. o., Žerotínova 
87, 787 01  Šumperk, IČ: 255 51 213, 
na základě darovací smlouvy,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu zpracování projektové 
dokumentace Oprava místní 
komunikace Kapucínská ve 
Fulneku podala firma Projekční 
a inženýrská činnost Groman a 
spol., s.r.o., se sídlem Bezručova 
879, 742 13 Studénka, IČ: 036 92 
485, s nabídkovou cenou 200 000 
Kč bez DPH a uzavřít smlouvu o 
dílo, jejímž předmětem je zhotovení 
projektové dokumentace Oprava 
místní komunikace Kapucínská 
ve Fulneku s firmou Projekční a 
inženýrská činnost Groman a spol., 
s.r.o.,  se sídlem Bezručova 879, 742 
13 Studénka, IČ: 036 92 485,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě č. 
14201473 o poskytnutí podpory ze 
Státního fondu životního prostředí 
ČR v rámci Operačního programu 
Životní prostředí se Státním fondem 
životního prostředí České republiky, 
se sídlem Kaplanova 1931/1, 148 
00 Praha 11, IČ: 000 20 729, jako 
poskytovatelem,

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 
č. 178/2015/OIŽP na zpracování 
projektové dokumentace Oprava 
mostu přes Husí potok ve 
Stachovicích (u školky) s firmou 
PROJECT WORK s.r.o. se sídlem 
Panská 395, 742 13 Studénka, IČ: 292 
95 548,

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 
č. 179/2015/OIŽP na zpracování 
projektové dokumentace Oprava 
mostu přes Husí potok ve Vlkovicích 
(naproti č. p. 92) s firmou PROJECT 
WORK s.r.o. se sídlem Panská 395, 

742 13 Studénka, IČ: 292 95 548,
•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 

č. 180/2015/OIŽP na zpracování 
projektové dokumentace Oprava 
mostu přes Gručovku v Lukavci 
(u hospody) s firmou PROJECT 
WORK s.r.o. se sídlem Panská 395, 
742 13 Studénka, IČ: 292 95 548,

•	 že lávka u Formprojektu bude 
provedena z železobetonové desky 
dle návrhu firmy PROJECT WORK 
s.r.o., Panská 395, 742 13 Studénka, 
IČ: 292 95 548,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu PD „Bezpečné přechody 
pro chodce na silnici I/47 ve 
Fulneku a v Jerlochovicích“ podala 
firma ELTODO, a.s., se sídlem 
Novodvorská 1010/4, 142 00 
Praha 4, Lhotka, IČ: 452 74 517, s 
nabídkovou cenou 393 286 Kč bez 
DPH a uzavřít smlouvu o dílo, 
jejímž předmětem je PD „Bezpečné 
přechody pro chodce na silnici I/47 
ve Fulneku a v Jerlochovicích“ s 
firmou ELTODO, a.s., se sídlem 
Novodvorská 1010/4, 142 00 Praha 
4, Lhotka, IČ: 452 74 517,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu „Oprava chodníkového 
tělesa ul. Požární“ podal Martin 
Fajmon, se sídlem Palackého 306, 
742 45 Fulnek, IČ: 718 42 608, s 
nabídkovou cenou 223.959,57 Kč 
bez DPH a uzavřít smlouvu o 
dílo, jejímž předmětem je „Oprava 
chodníkového tělesa ul. Požární“ 
s  Martinem Fajmonem, se sídlem 
Palackého 306, 742 45 Fulnek, IČ: 
718 42 608,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 1 v domě čp. 339 na 
ulici Česká ve Fulneku s paní V. K. 
a panem M. K. na dobu určitou od 
01.07.2016 do 30.06.2018. Nájemné 
činí 1.983 Kč/měsíc, od 01.09.2016 
nájemné činí 2.354 Kč/měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 5 v domě čp. 165 na 
ulici Fučíkova ve Fulneku s panem J. 
Z. na dobu určitou od 01.07.2016 do 
31.12.2016. Nájemné činí 1.263 Kč/
měsíc, od 01.09.2016 nájemné činí 
1.489 Kč/měsíc,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu - dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2016 církevní 
organizaci Římskokatolická farnost 
Fulnek, se sídlem Kostelní 111, 
742 45 Fulnek, IČ: 452 14 956 ve 
výši 20.000 Kč na rekonstrukci 
hřbitovního schodiště v Děrném 
v roce 2016 a uzavřít Darovací 
smlouvu o poskytnutí peněžitého 
daru z rozpočtu města Fulneku s 
církevní organizací Římskokatolická 
farnost Fulnek, se sídlem Kostelní 
111, 742 45 Fulnek, IČ: 452 14 956,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu - dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2016 pobočnému 
spolku Andělé Stromu života 
pobočný spolek Moravskoslezský 
kraj, se sídlem Nový Jičín, Msgr. 
Šrámka 1186/16, IČ: 036 32 661ve 
výši 10.000 Kč na činnost organizace 
v roce 2016 a uzavřít Darovací 
smlouvu o poskytnutí peněžitého 
daru z rozpočtu města Fulneku 
s pobočným spolkem Andělé 
Stromu života pobočný spolek 
Moravskoslezský kraj, se sídlem 
Nový Jičín, Msgr. Šrámka 1186/16, 
IČ: 036 32 661,

•	 zveřejnit záměr pronájmu pozemku 
parc. č. 1114 (ostatní plocha, jiná 
plocha) o evidované výměře 4002 m2 
v k. ú. Stachovice na dobu neurčitou 
za účelem zřízení zázemí pro výcvik 
psů; minimální cena nájemného činí 
1 Kč/m2/rok,

•	 zveřejnit záměr pronájmu pozemku 
parc. č. 453/4 (ostatní plocha, 
jiná plocha) o výměře 21 m2 v k. 
ú. Fulnek na dobu neurčitou za 
minimální nájemné ve výši 9 Kč/
m2/rok,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části pozemku parc. č. 325 
(zahrada) o výměře 193 m2 v k. ú. 
Fulnek s paní A. H. jako nájemkyní, 
na dobu neurčitou, nájemné činí 2 
Kč/m2/rok, tj. 386 Kč ročně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem pozemku parc. č. 493 
(zahrada) o výměře 408 m2 v k. ú. 
Jerlochovice s manželi J. S. a  A. S. 
jako nájemci, od 01.08.2016 na dobu 
neurčitou, nájemné činí 2 Kč/m2/
rok, tj. 816 Kč ročně.

USNESENÍ 46. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 06.06.2016

s panem O. C., a paní J. M., na dobu 
určitou od 01.06.2016 do 31.08.2016. 
Nájemné činí 1.693 Kč/měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 3 v domě čp. 8 na nám. 
Komenského ve Fulneku s paní L. P. 
na dobu určitou od 15.06.2016 do 
31.08.2016. Nájemné činí 2.003 Kč/
měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 5 v domě čp. 179 na 
ulici Fučíkova ve Fulneku s paní D. 

J., na dobu určitou od 01.06.2016 do 
31.08.2016. Nájemné činí 1.974 Kč/
měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 1 v domě čp. 165 na 
ulici Fučíkova ve Fulneku s panem 
Š. P. na dobu určitou od 01.06.2016 
do 31.08.2016. Nájemné činí 1.286 
Kč/měsíc.

bere na vědomí
•	 ukončení smlouvy o dílo dohodou 

s firmou Milan Žák- ARTES, se 
sídlem Sedliště 457, 739 36 Sedliště, 
IČ: 68177119 na akci Zvonice tzv. 
Černá věž - oprava a nátěr šindelové 
střešní krytiny a schválila vyhlášení 
nového výběrového řízení na akci 
Zvonice tzv. Černá věž - oprava a 
nátěr šindelové střešní krytiny, s 
ohledem na nový rozsah prací. 

informace z radnice

pokračování na další straně
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schválila

•	 roční účetní závěrku Městských lesů 
Fulnek, příspěvkové organizace, 
sestavenou k rozvahovému dni 
31.12.2015,

•	 dle § 31 odst. 1 písm. a) zákona č. 
250/2000 Sb., odpisový plán na 
rok 2016 příspěvkové organizaci 
Městské lesy Fulnek, se sídlem 
Bílovecká 475, 742 45 Fulnek, IČ: 667 
41 653,

•	 ceník nájemného v bytech ve 
vlastnictví města Fulneku,a to s 
účinností od 01.09.2016,

•	 ceník poplatků za ubytování na 
ubytovně ve Fulneku, Jerlochovicích 
čp. 149 ve vlastnictví města Fulneku, 
a to s účinností od 01.07.2016,

•	 vzor nájemní smlouvy o nájmu bytu 
ve vlastnictví města Fulnek,

•	 vzor dodatku k nájemní smlouvě 
o nájmu bytu ve vlastnictví města 
Fulnek.

•	 v souladu se zákonem č. 250/2000 
Sb., o rozpočtových pravidlech 

územních rozpočtů výsledky 
hospodaření všech příspěvkových 
organizací města Fulnek za rok 2015 
včetně vypořádání hospodářského 
výsledku za rok 2015 pro:

▫▫ 2.1 	 Správu majetku města 
Fulneku, IČ: 623 30 691, příděl 
do rezervního fondu ve výši 
25.170,16 Kč a příděl do fondu 
odměn ve výši 25.170,00 Kč,

▫▫ 2.2 	 Městské lesy Fulnek, 
příspěvkovou organizaci, IČ: 667 
41 653, bez přídělu,

▫▫ 2.3 	 Technické služby 
města Fulneku, příspěvkovou 
organizaci, IČ: 720 81 244, bez 
přídělu,

▫▫ 2.4	 Městské kulturní 
centrum Fulnek, příspěvkovou 
organizaci, IČ: 277 89 772, příděl 
do rezervního fondu ve výši 
9.699,65 Kč a příděl do fondu 
odměn ve výši 38.800,00 Kč,

▫▫ 2.5	 Základní školu J. A. 
Komenského Fulnek, Česká 339, 

příspěvkovou organizaci, IČ: 
452 15 359, příděl do rezervního 
fondu ve výši 174.164,61 Kč,

▫▫ 2.6	 Základní školu a 
Mateřskou školu T.G. Masaryka 
Fulnek, příspěvkovou organizaci,  
IČ: 709 84 387, příděl do rezervního 
fondu ve výši 51.009,35 Kč a příděl 
do fondu odměn ve výši 12.752,34 
Kč,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 09/2016, 
po kterém činí: příjmy 78 920 
040,00 Kč, výdaje 90 724 440,00 Kč, 
financování	 11 804 400,00 Kč.

 vzala na vědomí
•	 zprávu o pozemcích ve vlastnictví 

města vhodných pro výstavbu 
rodinných domů,

•	 soupis požadavků kynologického 
klubu Fulnek z.s. se sídlem Tyršova 
244, 742 45 Fulnek pro vybavení 
cvičiště psů ve Stachovicích.

rozhodla
•	 že nejvýhodnější nabídku na 

realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu Zvonice tzv. Černá věž ve 
Fulneku podala firma Milan Žák 
- ARTES, se sídlem Sedliště 457, 
739 36 Sedliště, IČ: 681 77 119, s 
nabídkovou cenou 435 091 Kč bez 
DPH a uzavřít smlouvu o dílo, 
jejímž předmětem je oprava a nátěr 
šindelové střešní krytiny, sanace a 
statické zajištění stávajícího krovu, 
oprava a nátěr oken včetně žaluzií 
a oprava fasády Zvonice tzv. Černá 
věž s firmou Milan Žák - ARTES,  se 
sídlem Sedliště 457, 739 36 Sedliště, 
IČ: 681 77 119,

•	 uzavřít  smlouvu  o  výpůjčce  nádob  
na tříděný odpad, pořízených v   
rámci projektu „Ekologický den 
ve Fulneku“ z  dotace  poskytnuté  
z rozpočtu Moravskoslezského  
kraje, mezi městem Fulnek jako 
půjčitelem a  Základní školou a 

Mateřskou školou T.G.Masaryka 
Fulnek, příspěvková organizace, 
Masarykova 426, 742 45 Fulnek, 
IČ: 709 84 387, jako vypůjčitelem a 
uzavřít  smlouvu  o výpůjčce  nádob  
na  tříděný odpad, pořízených  v  
rámci projektu „Ekologický  den 
ve  Fulneku“ z dotace poskytnuté 
z rozpočtu  Moravskoslezského 
kraje,  mezi městem Fulnek jako 
půjčitelem a  Základní školou J. A. 
Komenského Fulnek, Česká 339, 
příspěvková organizace, Česká 339, 
742 45 Fulnek, IČ: 452 15 359, jako 
vypůjčitelem,

•	 udělit jednorázovou výjimku - hluk 
motorových stříkaček a hlasitá 
hudba, dne 05.07.2016 do 24:00 
hodin  na akci „Hasičská soutěž - 
30. ročník terénní  vlny a večer pro 
sponzory“ v areálu hřiště TJ Sokol 
Lukavec.

zrušila
•	 usnesení číslo 927/46/16 ze dne 

06.06.2016 k rozpočtovému opatření 
č.10/2016.

schválila
•	 poděkování Mgr. Anně Kolovratové 

za dlouhodobou práci ředitelky 
Základní školy a Mateřské školy T. 
G. Masaryka Fulnek, příspěvkové 
organizace, IČ:709 84 387,

•	 dodatek č. 6 Organizačního řádu 
Městského úřadu Fulnek.

vzala na vědomí
•	 zápis z jednání konkursní komise 

na obsazení funkce ředitele/ky 
Základní školy a Mateřské školy T. 
G. Masaryka Fulnek, příspěvkové 
organizace, ze dne 23.05.2016.

jmenovala
•	 paní Mgr. Janu Víchovou na 

pracovní místo ředitelky Základní 
školy a Mateřské školy T.G. 
Masaryka Fulnek, příspěvkové 
organizace s účinností od 01.08.2016 
se stanovením zkušební doby 6 
měsíců.

zrušila
•	 usnesení Rady města Fulneku č. 

898/45/16 ze dne 27.05.2016.

schválila
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 08/2016, 

po kterém činí: příjmy 78 920 
040,00 Kč, výdaje 90 724 440,00 Kč, 
financování	11 804 400,00 Kč.

rozhodlo
•	 prominout odvod za porušení 

rozpočtové kázně příjemci 
Destinační management turistické 
oblasti Poodří - Moravské Kravařsko, 
o.p.s., se sídlem nám. Komenského 
12, 742 45 Fulnek, IČ: 021 11 942, 
u návratné finanční výpomoci 
poskytnuté na projekt „Akční 

plán Destinačního managementu 
turistické oblasti Poodří - Moravské 
Kravařsko“ v plné výši, tj. ve výši 
40.000 Kč a prominout penále za 
prodlení s úhradou odvodu za 
porušení rozpočtové kázně příjemci 
Destinační management turistické 
oblasti Poodří - Moravské Kravařsko, 
o.p.s., se sídlem nám. Komenského 

12, 742 45 Fulnek, IČ: 021 11 942, 
u návratné finanční výpomoci 
poskytnuté na projekt „Akční 
plán Destinačního managementu 
turistické oblasti Poodří - Moravské 
Kravařsko“, za dobu od 01.04.2016 
do 27.06.2016 ve výši 3.520 Kč,

•	 bezúplatně nabýt do vlastnictví 
díl „a“ o výměře 78 m2 oddělený  

USNESENÍ 47. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 08.06.2016

USNESENÍ 48. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 20.06.2016

USNESENÍ 11. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA FULNEK ZE DNE 27.06.2016
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souhlasila
•	 se změnou zápisu v rejstříku škol 

a školských zařízení, spočívající 
v zápisu nejvyššího povoleného 
počtu 106 žáků ve školním klubu při 
Základní škole J. A. Komenského 
Fulnek, Česká 339, příspěvkové 
organizace, IČ: 452 15 359,

•	 se změnou zápisu v rejstříku škol 
a školských zařízení, spočívající 
v zápisu nejvyššího povoleného 
počtu 120 žáků ve školním klubu 
při Základní škole a Mateřské škole 
T. G. Masaryka Fulnek, příspěvkové 
organizace, IČ: 709 84 387. 

stanovila
•	 s účinností od 01.08.2016 plat 

paní Mgr.Janě Víchové, ředitelce 
Základní školy a Mateřská školy 

T.G.Masaryka Fulnek, příspěvkové 
organizace, IČ:709 84 387, dle 
návrhu.

schválila
•	 odpisový plán Městského 

kulturního centra Fulnek, 
příspěvkové organizace na rok 2016,

•	 zadávací dokumentaci veřejné 
zakázky „Oprava místních 
komunikací ve Fulneku a v 
Jerlochovicích“ a jmenovala komisi 
pro otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek,

•	 účast Ing. Radky Krištofové, 
Františka Schindlera, Bc. Evy 
Kočí a Mgr. Radka Jaborského  
na zahraniční služební cestě do 
partnerského města Ljutomer 
(Slovinsko) ve dnech 04.08.-

07.08.2016,
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 11/2016, 
po kterém činí: příjmy	 8 6 
612 940,63 Kč, výdaje  91 541 900,00 
Kč, financování	 4 928 959,37 
Kč,

•	 dodatek č. 1 Vnitřní směrnice pro 
oběh účetních dokladů pro město 
Fulnek, včetně příloh.

rozhodla
•	 zveřejnit záměr pronajmout 

nemovitý majetek ve vlastnictví 
města: jednotku č. 1 nebytový 
prostor /restauraci kulturního 
domu Děrné/ o výměře 114 
m2, který je tvořen 8 místnostmi 
(hospoda, salonek, sklad, přípravna, 
úklidová komora, pánská a dámská 

USNESENÍ 49. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 18.07.2016

dle geometrického plánu č. 868-
7/2016 z pozemku parc. č. 1685/1 
(ostatní plocha, silnice) a sloučený 
do pozemku parc. č. 525 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace), 
vše v k. ú. Fulnek, se všemi 
součástmi a příslušenstvím, od 
Moravskoslezského kraje, IČ: 708 90 
692, se sídlem ul. 28. října 114, 702 00 
Ostrava a uzavřít darovací smlouvu 
s tím související,

•	 bezúplatně nabýt do vlastnictví 
pozemek parc. č. 1559/1 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace) o 
evidované výměře 3862 m2 k. 
ú. Fulnek se všemi součástmi 
a příslušenstvím, od České   
republiky - Ministerstva obrany se 
sídlem v Praze,  Tychonova 1, 160 
00 Praha, IČO: 601 62 694 a uzavřít 
smlouvu o bezúplatném převodu 
vlastnictví mezi městem Fulnek jako 
nabyvatelem  a Českou republikou 
- Ministerstvem obrany se sídlem v 
Praze, Tychonova 1, 160 00 Praha, 
IČO: 601 62 694, jako převodcem, ev. 
č. 16/77/3/7/4253,

•	 nabýt do vlastnictví pozemek parc. 
č. 9/2 (ostatní plocha, jiná plocha) 
o výměře 2 m2 k.ú. Děrné, za kupní 
cenu 250 Kč/m2, tj. 500 Kč celkem, 
od Jednoty, spotřebního družstva v 
Hodoníně,  IČ: 000 32 263, se sídlem 
Hodonín, Národní tř. 13, PSČ 695 34 
a uzavřít kupní smlouvu o převodu 
nemovité věci mezi městem 
Fulnek jako kupujícím a Jednotou, 
spotřebním družstvem v Hodoníně, 
IČ: 000 32 263, se sídlem Hodonín, 
Národní tř. 13, PSČ 695 34, jako 
prodávajícím,

•	 zveřejnit záměr směny části 
pozemku parc. č. 1051 (ostatní 
plocha, neplodná půda) o výměře 
3 m2 za část  pozemku parc. č. 1050 
(zahrada) o výměře 3 m2, vše v k. 
ú. Fulnek, zakreslené v návrhu 

geometrického plánu v příloze č. 2, 
včetně všech součástí a příslušenství 
těchto nemovitých věcí,

•	 zveřejnit záměr prodeje části 
pozemku parc. č. 512/1 (ostatní 
plocha, sportoviště), oddělenou 
dle návrhu geometrického plánu o 
výměře 137 m2 v k. ú. Jílovec včetně 
všech součástí a příslušenství této 
nemovité věci, za minimální kupní 
cenu 100 Kč/m2.

•	 poskytnout dotaci z rozpočtu města 
Fulnek ve výši 1.380.000 Kč na 
realizaci projektu „Obnova kulturní 
památky Zámek s areálem, Zámecký 
vrch (Zámecká ulice 378) Fulnek“, 
panu T. R. a uzavřít  veřejnoprávní  
smlouvu  o  poskytnutí  dotace  
z  rozpočtu města Fulnek ve výši  
1.380.000  Kč na realizaci projektu 
„Obnova kulturní památky Zámek 
s areálem, Zámecký vrch (Zámecká 
ulice 378) Fulnek“, mezi městem 
Fulnek jako poskytovatelem a 
panem T. R.  jako příjemcem.

schválilo
•	 roční účetní závěrku města Fulnek 

za rok 2015 v souladu s § 6 odst. 2 
vyhlášky č. 220/2013 Sb,

•	 závěrečný účet města Fulneku za 
rok 2015,

•	 zprávu o výsledku přezkoumání 
hospodaření města Fulneku za rok 
2015 jako součást závěrečného účtu 
města Fulneku za rok 2015,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 10/2016, 
dle přílohy usnesení č. 1, po kterém 
činí: příjmy 86 475 437,58 Kč, výdaje 
91 541 900,00 Kč, financování 5 066 
462,42 Kč,

•	 závazek vyčlenit finanční 
prostředky v rozpočtu města Fulnek 
v období 2017-2019 na financování 
stavebních úprav v rámci Národního 
rozvojového programu mobilita pro 

všechny vyhlášeném Vládou České 
republiky.

souhlasilo
•	 v souladu s § 84 odst. 2 písm. b) 

zákona č.128/2000 Sb., o obcích 
a v souladu s § 17 zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, s 
celoročním hospodařením města 
a se závěrečným účtem města 
Fulneku za rok 2015 včetně zprávy 
auditora o výsledku přezkoumání 
hospodaření města za rok 2015, a to 
bez výhrad.

neschválilo
•	 zveřejnění záměru prodeje části 

pozemku parc.č. 394 (zahrada) v 
k.ú. Fulnek, o výměře cca 65 m2 pro 
stavbu garáže,

•	 zveřejnění záměru prodeje pozemku 
parc. č. 925/1 (zahrada) o evidované  
výměře 161 m2 v k.ú. Fulnek.

vzalo na vědomí
•	 zápis z jednání Kontrolního výboru 

Zastupitelstva města Fulneku ze 
dne 13.06.2016,

•	 zápis o provedené kontrole 
prověření postupu při realizaci 
investiční akce výstavba dětského 
hřiště v Jestřabí, včetně cenových 
podmínek, zejména zahradního 
domku a ceny dodatečně pořizované 
projektové dokumentace,

•	 přehled veřejných zakázek malého 
rozsahu zadaných Městským 
úřadem Fulnek a příspěvkovými 
organizacemi města v období 
01.04.2016 - 31.05.2016,

•	 zápis z jednání Finančního výboru 
Zastupitelstva města Fulneku ze 
dne 14.06.2016.

zrušilo
•	 Kontrolní řád výborů Zastupitelstva 

města Fulneku schválený dne 
14.12.2000, s účinností k 30.06.2016.

pokračování na další straně



8 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Srpen 2016

informace z radnice

toaleta, sklep) nacházející se v 1. 
nadzemním podlaží domu čp. 1 
nebytový dům, který je součástí 
pozemku parc. č. 518 v k. ú. Děrné,

•	 poskytnout peněžitý dar ve výši 
15.000 Kč panu V. P. a uzavřít 
darovací smlouvu s tím související,

•	 poskytnout peněžitý dar ve výši 
15.000 Kč paní H. P. a uzavřít 
darovací smlouvu s tím související,

•	 udělit jednorázovou výjimku 
k prodloužení veřejné hudební 
produkce ze dne 30.07.2016 na 
31.07.2016 do 02.00 hod. na akci 
„Tenisový sportovní turnaj“ na 
hřišti TJ Sokol v Lukavci,

•	 uzavřít dodatek č. 11 k pojistné 
smlouvě č. 2447508119 o pojištění 
souboru vozidel mezi Českou 
pojišťovnou, a. s., Praha 1, IČ: 452 
72 956, jako pojistitelem a městem 
Fulnek, jako pojistníkem,

•	 zveřejnit záměr pronájmu prostor 
sloužícího podnikání - jednotky 
č. 208/5 jiný nebytový prostor o 
výměře 17 m2 v 1. NP domu čp. 
208 na ulici Fučíkova ve Fulneku v 
k.ú. Fulnek, a podílu na společných 
částech domu o velikosti ideálních 
1700/32302, na dobu neurčitou, 
za účelem provozování služeb pro 
občany, a to zámečnické dílny a 
výroby klíčů, při minimální ceně 
nájemného 600 Kč bez DPH/m2/
rok,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 4 v domě čp. 8 na nám. 
Komenského ve Fulneku s paní L. 
K. na dobu určitou od 01.08.2016 do 
31.01.2017. Nájemné činí 1.380 Kč/
měsíc, od 01.09.2016 nájemné činí 
1.631 Kč/měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 5 v domě čp. 396 na 
ulici Masarykova ve Fulneku s paní 
D. M. na dobu určitou od 01.08.2016 
do 31.01.2017. Nájemné činí 2.301 
Kč/měsíc, od 01.09.2016 nájemné 
činí 2.733 Kč/měsíc,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu 
v celkové výši 6.575 Kč, spočívající 
v neuhrazených nákladech na 
spotřebovanou energii při užívání 
bytu č. 2 na ul. Masarykova č.p. 59 
s manželi M. Ž. a M. Ž. kdy dluh 
bude splácen ve splátkách ve výši 
nejméně 700 Kč měsíčně,

•	 zadat zakázku malého rozsahu 
na realizaci akce „Výměna oken v 
bytových domech čp. 7, 8, 9, 10 a 
14 ve Fulneku“ a jmenovat komisi 
pro otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek,

•	 neposkytnout veřejnou finanční 
podporu - dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2016 příspěvkové 
organizaci Středisko sociálních 
služeb města Kopřivnice, 

příspěvková organizace, se sídlem 
Kopřivnice, Česká 320/29c, IČ: 607 
98 891 na provoz sociálních služeb 
poskytovaných občanům města 
Fulneku v roce 2016,

•	 uzavřít dohodu o splátkách 
dluhu v celkové výši 1.939 Kč z 
titulu neuhrazené služby sběru, 
svozu, využívání a odstraňování 
komunálního odpadu na ulici Kpt. 
Jaroše u domu č.p. 507 ve Fulneku 
za rok 2014 a 2015, s úrokem z 
prodlení ve výši 251,59 Kč, kdy dluh 
bude splácen ve splátkách ve výši 
nejméně 400 Kč měsíčně,

•	 uzavřít smlouvu o právu provedení 
stavby a smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení služebnosti, spočívající v 
právu umístění stožárů osvětlení 
včetně přípojky NN na pozemku 
parc. č. 884/1 (ostatní plocha, ostatní 
komunikace) a pozemku parc. č. 
1101 (ostatní plocha, jiná plocha), 
oba v k. ú. Stachovice ve vlastnictví 
města Fulnek, za za jednorázovou 
úplatu za zřízení služebnosti ve 
výši 50 Kč za každý započatý m2 

(minimální celková sazba činí 1.000 
Kč) + jednorázový poplatek ve výši 
5.000 Kč + DPH, ve prospěch Správy 
železniční dopravní cesty, státní 
organizace se sídlem Praha 1 - Nové 
Město, Dlážděná 1003/7, PSČ: 110 
00, IČ: 709 94 234, jako oprávněným,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení a 
umístění vodovodní přípojky ke 
stavbě čp. 70 (objekt k bydlení) 
v pozemku parc. č. 3120 (ostatní 
plocha, komunikace) a v pozemku 
parc.č. 3156  (ostatní plocha, 
komunikace), oba v k. ú. Lukavec u 
Bílovce ve vlastnictví města Fulnek, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 50 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 
sazba činí 1.000 Kč včetně DPH), 
ve prospěch manželů P. M. a P. M. 
oba trvale bytem Ostrava-Dubina, 
Františka Formana 281/34, PSČ 
700 30, jako vlastníků budoucího 
panujícího pozemku parc. č. st. 68 v 
k. ú. Lukavec u Bílovce,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení a 
umístění vodovodní přípojky ke 
stavbě čp. 9 (objekt k bydlení) v 
pozemku parc. č. 3116/1 (ostatní 
plocha, komunikace) v k. ú. Lukavec 
u Bílovce ve vlastnictví města 
Fulnek, za jednorázovou úplatu za 
zřízení služebnosti ve výši 50 Kč 
za každý započatý m2 (minimální 
celková sazba činí 1.000 Kč včetně 
DPH),  ve prospěch manželů M. Č.  
a  Z. Č., jako vlastníků budoucího 

panujícího pozemku parc. č. st. 86 v 
k. ú.Lukavec u Bílovce,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti, spočívající v 
právu zřízení sjezdu z pozemku 
parc. č. 249/1 na pozemek parc. 
č. 884/1 (ostatní plocha, ostatní 
komunikace) v k. ú. Stachovice 
ve vlastnictví města Fulnek, za 
jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 50 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 
sazba činí 1.000 Kč včetně DPH), ve 
prospěch pana Z. B. jako vlastníka 
budoucího panujícího pozemku 
parc. č. 249/1 v k. ú. Stachovice,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti spočívající v 
právu zřízení sjezdu z pozemku 
parc. č. 522/2 (zahrada)  na pozemek 
parc. č. 544 (ostatní plocha,zeleň) 
v k. ú. Fulnek ve vlastnictví města 
Fulnek, za jednorázovou úplatu za 
zřízení služebnosti ve výši 50 Kč 
za každý započatý m2 (minimální 
celková sazba činí 1.000 Kč včetně 
DPH),  ve prospěch pana J. K. jako 
vlastníka budoucího panujícího 
pozemku parc. č. 522/2 v k. 
ú.Fulnek,

•	 uzavřít smlouvu o uzavření budoucí 
smlouvy o zřízení  věcného břemene, 
osobní služebnosti a smlouvu o 
právu provést stavbu IV-12-8012427, 
Fulnek, Koláček, spočívající v 
právu zřízení a umístění zemního 
kabelového vedení přípojky NN v 
pozemku parc. č. 544 (ostatní plocha, 
zeleň), v k.ú. Fulnek ve vlastnictví 
města Fulnek, za jednorázovou 
úplatu za zřízení služebnosti ve 
výši 50 Kč za každý započatý m2 

(minimální celková sazba činí 1.000 
Kč) + jednorázový poplatek ve výši 
5.000 Kč + DPH, ve prospěch se 
společností ČEZ Distribuce, a.s. se 
sídlem Děčín, Děčín IV-Podmokly, 
Teplická 874/8,  PSČ 405 02, IČ: 247 
29 035, jako oprávněným,

•	 zřídit věcné břemeno spočívající 
v právu zřízení a provozování 
zařízení distribuční soustavy na 
pozemku parc. č. 894/1 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace) v 
k.ú. Děrné  ve vlastnictví města 
Fulnek, ve prospěch společnosti 
ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem 
Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 
874/8,  PSČ 405 02, IČ: 247 29 035, 
na dobu neurčitou za jednorázovou 
úplatu za zřízení věcného břemene 
ve výši 1.000Kč + DPH v sazbě 
dle platných právních předpisů a 
uzavřít smlouvu o zřízení věcného 
břemene IV-12-8017516 Fulnek - 
Děrné. parc.č. 17, 19/1 Schenk, 
NNK v k.ú. Děrné, mezi městem 
Fulnek jako povinným a společností 

pokračování z předchozí strany
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ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem 
Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 
874/8,  PSČ 405 02, IČ: 247 29 035, 
jako oprávněným,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě 
budoucí o realizaci přeložky 
distribučního zařízení určeného k 
dodávce elektrické energie č. Z_
S14_12_8120055157 v souvislosti s 
přípravou stavby „Zřízení parkovací 
plochy, vč. úpravy stávajícího 
chodníku pro pěší a terénních úprav 
na ulici Masarykova ve Fulneku“ 
na  pozemku parc.č. 1525 (ostatní 
plocha, zeleň) v k.ú. Fulnek, se 
společností ČEZ Distribuce, a.s. IČ 
247 29 035, se sídlem Děčín - Děčín 
IV-Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 
405 02, jako stavebníkem,

•	 nabýt oprávnění z věcného břemene 
spočívající v právu zřízení a 
uložení  vyústního objektu ČOV 
v části pozemku parc.č. 502/2 
(ostatní plocha) a části pozemku 
parc. č. 502/3 (vodní plocha), oba 
v k.ú. Fulnek, ve vlastnictví České 
republiky s právem hospodaření 

pro státní podnik Povodí Odry, 
státní podnik, se sídlem Varenská 
3101/49, Moravská Ostrava, 702 00 
Ostrava,  IČ: 708 90 021, realizované v 
rámci stavby „Balená ČOV pro dům 
č.p. 179 na ul. Fučíkova ve Fulneku“ 
na dobu neurčitou za jednorázovou 
úplatu za zřízení služebnosti ve výši 
1.650 Kč + DPH v sazbě dle platných 
právních předpisů a uzavřít 
smlouvu o zřízení věcného břemene 
č. SMPOZ29/1742/15 mezi městem 
Fulnek jako oprávněným a Povodím 
Odry, státním podnikem, se sídlem 
Varenská 3101/49, Moravská 
Ostrava, 702 00 Ostrava,  IČ 708 90 
021, jako povinným, 

•	 nezveřejnit záměr pronájmu 
pozemku parc. č. 453/1 (ostatní 
plocha, jiná plocha) o evidované 
výměře 30 m2 v k. ú. Fulnek, 

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem pozemku parc. č. 1114 
(ostatní plocha, jiná plocha) o 
evidované výměře 4002 m2 v k. 
ú. Stachovice za účelem zřízení 
zázemí pro výcvik psů se spolkem 

Kynologický klub Fulnek z.s. se 
sídlem Tyršova 244, 742 45 Fulnek, 
IČ  049 98 685, jako nájemcem, na 
dobu neurčitou, nájemné činí 1 Kč/
m2//rok, tj. 4.002 Kč ročně.

vzala na vědomí
•	 přehled smluv uzavřených městem 

Fulnek v 1. pololetí 2016,
•	 žádosti o odprodej, části pozemku 

parc. 135/1 v k.ú. Fulnek podané ze 
strany manželů R. a R. Š. a pana K. 
H. 

•	 žádost pana D. B. ve věci prodeje 
pozemků parc.č. 3149/1, 3149/2, 
3150/2 a 949/29, vše v k.ú. Lukavec 
u Bílovce a části pozemku parc.č. 
632/5 v k.ú. Děrné a souhlasí s 
postupem dle návrhu,

•	 informaci o výzvě manželů M. R. 
a J. R.k uzavření nájemní smlouvy 
k pozemku parc. č. 747/2  (ostatní 
plocha, ostatní komunikace) o 
evidované výměře 503 m2 v  k. ú. 
Stachovice.

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka
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školy - zš jak 

V životě člověka mohou nastat 
neočekávané mimořádné události, 
jako jsou například povodně, 
požáry, vichřice, havárie s únikem 
nebezpečných látek do životního 
prostředí a mnoho dalších. Jedním 
z úkolů školy je připravovat žáky 
na tyto mimořádné události nejen 
teoreticky, ale především prakticky. A 
tak jsme využili nabídku a na středu 
29. června jsme připravili na školním 
hřišti Branný den jinak. Cílem bylo 
seznámit žáky se základními druhy 
a příklady mimořádných událostí, 
s dopadem možných následků. Tím 
nejzajímavějším pak byl praktický 
nácvik efektivního jednání a vzájemné 
pomoci při nastalých mimořádných 
událostech.
Hned při příchodu žáků na hřiště je 
upoutalo 12 nafukovacích stanovišť 
pro nácvik praktických dovedností 
– například stanoviště se simulací 

chemické havárie, laviny, požáru, 
povodně, autonehody, teroristického 
útoku.  Žáci byli rozděleni po třídách 
do 12 družstev, každé družstvo mělo 
stanovenou trasu a branný den mohl 
začít. 
Nafukovací atrakce mají děti rády. Na 
hřišti jich vyrostlo dvanáct, a tak se 
nejen něco nového dozvěděli nebo si 
zopakovali, ale především si hravou 
formou vyzkoušeli, jak se zachovat, 

jak překonat překážku, jak pomoci 
druhým. Sice se našlo pár jedinců, 
zejména těch starších, které ani tato 
„hra“ nebavila (ono je obecně nic 
nebaví), ale všichni ostatní se nechali 
vtáhnout a celé dopoledne si náramně 
užili. Svědčí o tom jen kladné ohlasy 
od žáků i od učitelů. Téměř od všech 
jsme slyšeli, že to bylo super, boží a že 
by si přáli, aby se takový den konal 
každý rok. 

Vilma Klevarová, ZŠ JAK Fulnek

Naše škola má už desetiletou tradici 
v soutěži autíček na dálkové ovládání 
Rallye… a jedem.  V úterý 21. června se 
uskutečnilo pokračování naší soutěže, 
kterou od nás převzala a už pátý rok 
organizuje Střední škola automobilní, 
mechanizace a podnikání v Krnově. 

V kategorii žáků nás reprezentoval 
Sebastian Minár a Dominik Večeřa.
Sebastian Minár obsadil 1. místo, 
jeho bratr Tobias, který navštěvuje 
mateřskou školu, 2. místo, a Dominik 
Večeřa 5. místo.
V kategorii dospělých nás 

reprezentoval tatínek, pan Jiří Minár, 
a umístil se na krásném 1. místě.
Přijeli, viděli, soutěžili a zvítězili! 
Mockrát děkujeme soutěžícím za 
skvělou reprezentaci naší školy. A 
také děkujeme městu Fulneku za 
finanční podporu této soutěže.
Jana Divincová, ZŠ JAK Fulnek, garant akce

BRANNÝ DEN JINAK…

Rallye TopGear

inzerce 1/2

Náš-Net.org
TelefonTelevizeInternet Mobil

Od 300 Kč

měsíčně

RYCHLÝ INTERNET
  CHY TRÁ TELEVIZE
    LEVNÉ VOLÁNÍ

Te l . :  603  789  279
www.nas -ne t .or g
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Dne 23. května proběhla na naší škole 
ZŠ a MŠ T. G. Masaryka ve Fulneku 
gymnastická soutěž žáků prvního 
stupně. Soutěže se také zúčastnily dvě 
žákyně ze ZŠ Kujavy a jedna žákyně 
1. ročníku ZŠ J. A. K. Fulnek. Cvičení 
gymnastů probíhalo v příjemné 
atmosféře. Soutěžící děti sice byly 
trochu nervózní, ale s fanděním 
spolužáků se jejich nervozita ztratila. 
Všechny děti zacvičily své sestavy s 
maximálním soustředěním a každý 
cvičenec předvedl svůj nejlepší výkon, 
za který také sklidil zasloužený 
potlesk diváků. Nejlepší  gymnasté 
byli odměněni diplomy a pěknými 
dárky. Poděkování patří všem 
učitelům za přípravu dětí na soutěž 
i za plnění funkce rozhodčích. Při 
nelehkém rozhodování nám pomohly 
paní vychovatelky Jana Křivonožková 
a Lenka Sokolová. Děkujeme.
Veliké poděkování patří Klubu rodičů 
při ZŠ T. G. Masaryka za finanční 
příspěvek na odměny pro vítěze. 

Miroslava Gelnarová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Stejně jako všechny devítky před námi 
i my jsme se chtěli rozloučit nejen se 
školou, ale i učiteli, žáky i bývalými 
žáky naší školy.  Proto jsme pořádali 
již tradiční besídku deváťáků. 
Tradici jsme trošku pozměnili. Místo 
vánoční besídky jsme udělali besídku 
předprázdninovou, tudíž termínem 
konání byl předposlední den školy 
a místem konání nebyla školní 
tělocvična, jak bývalo zvykem, ale 
Městské kulturní centrum ve Fulneku. 
Touto cestou bychom chtěli z celého 
srdce poděkovat vedení MKC za 
zapůjčení prostor a za to, že nám 
pár dní před besídkou umožnilo 
nacvičení programu. 
Dále bychom chtěli poděkovat 
výbornému zvukaři panu Liboru 
Besedovi za čas, ochotu, trpělivost a 
vyhovění našim požadavkům. Velké 
díky patří také panu Kysučanovi za 
zapojení aparatury, za trpělivost a 
ochotu při pouštění videí. Děkujeme, 
že dohlížel na to, aby naše vystoupení 

šlo pěkně za sebou a bez komplikací, 
což se povedlo.
Nakonec a v neposlední řadě 
bychom s radostí chtěli poděkovat 
našim naprosto skvělým a úžasným 
třídním učitelkám: p. uč Klimíčkové 
a p. uč Rebrošové (Meyerové) za 
ochotu, nesmírnou trpělivost a snahu 
nám pomáhat. Mnohdy to s námi 
nebylo jednoduché, přesto nás v tom 
nenechaly, stály při nás a když bylo 
třeba, nebály se nám pomoci.  
Na úplný závěr chceme poděkovat 
všem učitelům naší školy, díky nimž 
jsme mohli v hodinách nacvičovat, 
připravit si program nebo se domluvit, 
na čem jsme potřebovali. Věříme, že 
se vám naše vystoupení líbilo a snad 
to nebyl promarněný čas.  
Děkujeme také všem, kteří se na naši 
besídku přišli podívat, podpořili nás a 
všem, kteří nám jakkoliv pomáhali…. 
Moc si toho vážíme a ještě jednou a 
naposledy DĚKUJEME!!!!!!

Žáci 9. A a 9. B, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

gymnastický 
trojboj Děkujeme za pomoc a ochotu…

Na začátku prázdnin jsme v naší malé 
obci uspořádali hravé odpoledne, 
kde si malí i velcí, staří i mladí mohli 
vyrobit originální skřítkovskou 
pokrývku hlavy, z papíru poskládat 
dárkové origami krabičky a jiné 
maličkosti pro radost. Mohli si také 
nechat pomalovat tvář a zasoutěžit 
v disciplínách vyžadujících hravost, 
smysl pro humor a nadšení. Pro ty 
účastníky, kteří nesoutěžili, byla 
připravena „fanouškovská zóna“ 
s pohoštěním, na společný stůl 
přispěla přinesenými dobrotami 
také většina účastníků. Společně 
jsme také hledali nejlepší jméno pro 
našeho pohořílského skřítka, který 

byl nakonec pojmenován skřítek 
Kulíšek. Bylo to krásné odpoledne 
zakončené opékáním špekáčků a 
hlavně předáním medailí a pamětních 

diplomů všem dětem. Chceme 
poděkovat městu Fulnek za finanční 
podporu a také všem, kteří se na akci 
podíleli.

Tomáš Zwinger, OV Pohořílky

Den skřítků v Pohořílkách 
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Okresní sdružení hasičů v Novém 
Jičíně uzavřelo dohodu o spolupráci 
s hasiči v okrese Mikolów v Polsku 
(nachází se kousek od Katowic).
V rámci této spolupráce pozvala 
polská strana družstvo mladých hasičů 
na svůj tábor. Bylo vybráno a vysláno 
z fulneckého oddílu MH a dorostu ve 
složení Daniela Krutílková, Valérie 
Marková, Sára a Ivo Wolflovi, Štěpán 
Škoda, David Strnadel, Filip Hanus s 
vedoucím Jardou Hodulákem. 
Tím pro nás začaly prázdniny trochu 
dříve, neboť 27. června pro nás začal 
Powiatowy obóz szkoleniowo - 
wypoczynkowy młodzieżowych 
drużyn pożarniczych, který proběhl 
ve Wegierske Górce, což je městeško 
na úpatí polské strany Beskyd. 
Ubytováni jsme byli v kempu Azalia.
V názvu tábora je slovo školení a bylo 
tam oprávněně. Společně s mladými 
hasiči z Polska, bylo nás dohromady 
téměř šedesát, jsme absolvovali sérii 
teoretických i praktických cvičení 
zaměřených na činnost hasičských 
jednotek. Učili jsme se o poskytování 
první pomoci, vztyčování žebříků 
a provádění hasebních zásahů z 

nich, rozvíjení útočných proudů z 
požárních automobilů, vyprošťování 
zraněných z havarovaných osobáků 
i náklaďáků, použití vysílaček, práci 
s dýchacími přístroji, spolupráci a 
rozdělení práce v rámci zasahující 
jednotky a spoustu dalšího, co musí 
hasiči ovládat, i tu nepříliš oblíbenou 
pořadovou přípravu.
V názvu tábora bylo i slovo 
odpočinkový, a tak byl i čas na 
poznávání okolí, návštěvu bunkrů z 
druhé světové války, výlet na hory – 
vyšlápli jsme na horu Žár, koupání, 
volejbal, fotbal a další prázdninové 
aktivity.
Po prvních rozkoukávacích dnech 
a seznamovací diskotéce běželo i 
navazování kontaktů a rozmluvy 
polsko-česky s občasným pomocným 
anglickým slovíčkem.
Polská parta vedoucích a mladých 
hasičů se k nám od začátku chovala 
mile a vstřícně jako k vzácné návštěvě. 
To pominulo a na konci jsme se loučili 
jako kamarádi a přátelé.
Bylo to velmi příjemně strávených 
čtrnáct dní, program byl zajímavý 
a navázaná přátelství budeme dále 

rozvíjet. Přejeme polské družině, 
která přijede příští rok na oplátku do 
Česka, aby odjížděli stejně spokojeně 
jako my od nich.
Díky patří hasičské jednotce ve 
Fulneku, která nám se souhlasem 
města Fulnek pomohla se zajištěním 
dopravy. Fotografie z naší výpravy 
můžete zhlédnout na portálu: Rajče 
fotografie, odkaz: mladí-hasiči-fulnek.

Jaroslav Hodulák – vedoucí oddílu MH ve Fulneku

 Tábor mladých hasičů v Polsku

   Cimbálová muzika Kubálovci 
 

 

 

 

 
 

V sobotu 13. srpna od 17:30 hodin ve Vlkovicích na 
Myslivecké chatě. Vstupné dobrovolné. 

Přijďte si zazpívat, pobavit se. Připravíme pro 
Vás zvěřinový guláš, lahodné víno. 

     

     

 

 

    Za přispění  - osadního výboru Vlkovic  -  Města Fulneku. 



13 

Fulnecký zpravodaj |Srpen 2016
www.fulnek.cz spolky

Dne 24. června se na myslivecké 
chatě konal již tradičně dětský den, 
který pořádalo Myslivecké sdružení 
Fulnecko společně se Sborem 
dobrovolných hasičů z Vlkovic. 
Pro děti byla připravena stezka s 
pohádkovými postavami, na které 
plnily úkoly. Pro všechny bylo 
připraveno bohaté občerstvení. Děti si 
užily skákací hrad i ukázky výcviků 
dravců a nechyběla bohatá tombola. 
Především bychom chtěli srdečně 
poděkovat všem sponzorům, kteří 
jsou naší velkou oporou: město Fulnek, 
LubKar s.r.o, R-FIN s.r.o., VVM IPSO 
s.r.o., Stavebniny Velman, Nordic Steel 
s.r.o, Řehounek Jaroslav, ZOD Slezská 
Dubina, Mgr. Knaifl Radovan, JUDr. 
Pustějovský Richard,  Betrim s.r.o. 
– práškovna, lakovna, Zahradnictví 
Bártek, Lušňák Radek, Dvořák Petr, 
Ing. Mořkovský Petr, Zlámal Petr, Ing. 
Marek Richard, Marek Jan, Smetana 
Libor, Cibulcovi, Šenkovi, Egertovi,  
p. Mročková, Bučánková  Marie, 
Godišovi, Sklenářství Návrat, hotel 

Amos - p. Kristková, p.Trčálková. 
Děkujeme vám. 

Libuše Cibulcová, OV Vlkovice

Dětský den ve Vlkovicích

inzerce 1/2
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Firma Semperflex Optimit s.r.o. 
uspořádala v sobotu 16. července 
2016 již 4. ročník akce „Sportovní 
den pro zaměstnance a jejich rodinné 
příslušníky“. Protože si letos firma 
připomíná výročí 150. let od založení, 
předcházela sportovnímu zápolení 
prohlídka výrobních prostor 
závodu pro rodinné příslušníky 
zaměstnanců. 
Prohlídky se zúčastnilo přibližně 400 
návštěvníků, kteří si mohli postupně 
projít provozy výroby hydraulických 
hadic, průmyslových hadic, válcovny 
a logistického centra. Jednotliví 
průvodci byli z řad zaměstnanců firmy, 
proto se všem návštěvníkům dostalo 
odborného výkladu a vyčerpávajících 
odpovědí na nejrůznější dotazy. 
Vzhledem k tomu, že se výrobní 
závod počítá mezi největší v regionu, 
trvala prohlídka každé skupiny téměř 
hodinu a půl.
Po skončení prohlídky se většina 
zaměstnanců a návštěvníků firmy 
přesunula na místní stadión TJ Odry, 
kde byl pro všechny zaměstnance a 
jejich rodinné příslušníky připraven 
sportovní den. Soutěže a atrakce pro 
děti nezůstaly dlouho prázdné, děti 

se s velkou vervou pustily do řádění 
na skákacím hradu, aquazorbingu, 
vodním autodromu, skoku v pytli, 
maxi pexesu atd. Děti spíše umělecky 
zaměřené mohly vyrábět placky 
s vlastními výtvarnými náměty. 
Největší sportovní dětská vřava se 
uskutečnila ve vybíjené a tři výherní 
družstva byla odměněna sladkostmi, 
knihou a medailemi. 
Symbolicky byl sportovní den zahájen 
překvapením, a to vystoupením 
Železného Zekona. Zekon do svého 
vystoupení zapojil také diváky včetně 
ředitele společnosti ing. Mária Loji. 
Silácká show Zekona měla zcela 
jistě všechny nachystané sportovce 
inspirovat k co nejlepším výkonům.
Od jedné hodiny začalo sportovní 

zápolení předem přihlášených hráčů 
z řad zaměstnanců firmy ve volejbale, 
nohejbale a minifotbale. Ti pod 
dohledem zkušených rozhodčích a za 
podpory svých rodin, přátel a kolegů 
předvedli vynikající výkony. Dokonce 
i přes nepříznivé počasí se dá říci, že 
se s každým dalším ročníkem zvedá 
úroveň hry.
Celá akce byla kolem šesté hodiny 
zakončena slavnostním vyhlášením 
vítězů v jednotlivých sportovních 
disciplínách. V letošním ročníku se 
ukázala převaha zaměstnanců divize 
hydraulických hadic, kteří si odnesli 
poháry za první místo v minifotbale 
a volejbale.  V turnaji v nohejbale 
si zlaté medaile odneslo družstvo 
hasičů. Všichni sportovci si zaslouží 
velký obdiv, protože zápolení jim celé 
odpoledne stěžoval vytrvalý déšť.
I přes zmiňované nepříznivé počasí se 
akce vydařila, zúčastnilo se téměř 700 
lidí a všichni měli možnost se potkat 
jinde než v hektickém pracovním 
prostředí. Poděkování patří vedení 
firmy Semperflex Optimit, městu 
Odry, TJ Odry a Dělnickému domu za 
uspořádání akce a její zdařilý průběh. 

Semperflex Optimit s.r.o.

Den firmy Semperflex 
Optimit
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Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	
provozu

•		Od	1.	ledna	2016	nový	harmonogram	
nepřetržitého	provozu,	2	volné	víkendy	 
za	měsíc

•		5	týdnů	dovolené
•		Poukázky	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•	Příspěvek	na	dojíždění

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se  
150tiletou tradicí 
hledá dělníky 
do gumárenské 
výroby  

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ
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V úterý 5. července se za nádherného 
slunečného počasí konal již 30. ročník 
tradiční hasičské soutěže Lukavecká 
terénní vlna, která byla pokračováním 
oslav 130. výročí založení sboru.  
Krátce po poledni se do Lukavce na 
hřiště TJ Sokol začala sjíždět hasičská 
družstva z blízkého, ale i vzdáleného 
okolí. Ve 14 hodin bylo odstartováno 
1. družstvo domácích z Lukavce, které 
svým výkonem dlouho udržovalo 
průběžné vedení.  Z celkového 
počtu 50ti soutěžních týmů bylo i 13 
družstev žen, které se taky přijely 
poprat s terénní vlnou. Převýšení, 
cca 15m od startovní čáry po místo, 
odkud se stříká do terče, je opravdu 
fyzicky náročné, když za sebou ještě 
táhnete hadici s proudnicí.  S tímto se 
v ženské kategorii nejlíp vypořádaly 
ženy z Potštátu.  Ke konci soutěže si 
připravili základnu muži z Výškovic, 
kteří vlnu v posledních dvou letech 
vyhráli. Jejich snažení se vyplatilo a 
ujali se vedení v mužské kategorii. 
Jejich nadšení však netrvalo dlouho. 
Jako další šlo na start družstvo z 
Jistebníku a časomíra se zastavila ještě 
dřív.  A jak to vše nakonec dopadlo?  
V kategorii žen se na 1. místě umístila 

děvčata s Potštátu (čas 26,864 s), 
druhé byly ženy z Hukovic (26,992) a 
třetí příčku obsadily ženy z Libhoště 
(27,467). V mužské kategorii se z 
vítězství radovali muži z Jistebníku 
(18,551), stříbro vybojovaly Výškovice 
(18,713)a bronzová příčka zůstala 
domácímu družstvu Lukavce (19,309). 
V kategorii nad 35 let zvítězil smíšený 
tým Jakubčovic a Lukavce (19,967), 
druzí skončili domácí (22,046) a třetí 
byli veteráni ze Slatiny (26,030).
Po skončení soutěží družstev 
následoval ještě závod v běhu do 
kopce jednotlivců „O nejrychlejšího 
vrchaře.“  Na start se přihlásila 
30 dobrovolníků, z toho 8 žen.  
Nejrychlejší ženou byla Gavendová 
Nikola z Libhoště s časem 17,659, 
druhá skončila Voldánová Jana z 

Partutovic (22,002) a třetí se umístila 
Černohorská Jana z Němčic (22,203). 
V mužské kategorii prvenství 
vybojoval Čech Jakub z Hrabůvky 
časem 14,287, druhý skončil 
Kahánek Ondřej ze Závišic (14.413) 
a třetí příčku vybojoval domácí 
Obadal Martin (15,039). Během 
celého odpoledne fungovalo bohaté 
občerstvení, diváci se dobře bavili, 
panovala dobrá nálada a nechybělo 
povzbuzování jednotlivých týmů. 
Poděkováni patří všem zúčastněným 
týmům, přihlížejícím fandům a všem, 
kteří se aktivně podíleli na přípravě a 
organizaci celé akce. Velký dík taky 
patří všem sponzorům a městu Fulnek 
za finanční podporu. Děkujeme 
za účast a zveme vás na další akce 
pořádané SDH Lukavec.  

Vlastimil John, SDH Lukavec

LUKAVECKÁ TERÉNNÍ 
VLNA 2016

V sobotu 4. června 2016 proběhl na 
Zámeckém kopci, tak jako každý 
rok, Pohádkový les. Počasí se během 
týdne sice tvářilo všelijak, ale nakonec 
se umoudřilo a vykouklo na nás 
sluníčko. Celkem přišlo 120 dospělých 
a 170 dětí.
Od pokladny, umístěné u kostela 
Nejsvětější Trojice, se návštěvníci 
vydali na trasu kolem Černé věže, 
směrem k Žákovskému háji. První 
stanoviště bylo na křižovatce nad 
Černou věží, kde čekali piráti a lov 
rybiček na udičku. U skály měla 
své panství královna, na cestičce k 
Žákovskému háji, kudy pokračovala 
trasa, čekal rytíř, loupežník a pan 
Tau. Postavičky prověřily návštěvníky 
ve znalostech pohádek, v hodu 
podkovou, poznávání podle hmatu 
a poznávání mláďat zvířátek. V 
Žákovském háji měla své království 
královna Koloběžka a její matematický 
úkol, který ukázal, jak umí návštěvníci 
počítat. U lípy na rozcestí měl svou 
sluj drak. Svou snůšku vajec se 

Pohádkový les

Prodej plotů a oplocení i přes E-SHOP
výstavba plotů z klasického čtyřhranného pletiva
montáž plotových panelů 3D, gabionů

Montáž plotů provádíme v okresech Ostrava,
Opava, Nový Jičín, Frýdek-Místek a Karviná

HUPL CZ s.r.o., Sokolovská 1114/30, 743 01 Bílovec • Tel.: +420 556 410 661 • Mobil: +420 733 314 318 • e-mail: obchod@hupl.cz

Ceny pletiv již od 19 Kč/m!

Oplotíme vše včetně realizace!

www.hupl.cz

PLOTY

OPLOCENÍ

REALIZACE

inzerce 1/8
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Prodej plotů a oplocení i přes E-SHOP
výstavba plotů z klasického čtyřhranného pletiva
montáž plotových panelů 3D, gabionů

Montáž plotů provádíme v okresech Ostrava,
Opava, Nový Jičín, Frýdek-Místek a Karviná

HUPL CZ s.r.o., Sokolovská 1114/30, 743 01 Bílovec • Tel.: +420 556 410 661 • Mobil: +420 733 314 318 • e-mail: obchod@hupl.cz

Ceny pletiv již od 19 Kč/m!

Oplotíme vše včetně realizace!

www.hupl.cz

PLOTY

OPLOCENÍ

REALIZACE

V úterý 28. června se v zahradě 
Městského kulturního centra 
ve Fulneku konala velká akce 
s integrovanými záchrannými 
složkami pro fulnecké základní 
školy. Návštěvníci této akce měli 
možnost zhlédnout nelehkou práci 
policistů, hasičů a zdravotnické 
záchranné složky. 
Policie ČR nám představila 
daktyloskopii, zbraně, obušky, 
laserovou pistoli, kterou si návštěvníci 
mohli vyzkoušet. K vidění byla i 
policejní auta, ať už terénní, auta 
vyjíždějící k dopravním nehodám 
či utajená auta jezdící po dálnici. S 
novinkou, kterou nám přinesli ukázat, 
byly dvoje brýle, které simulovaly, 
jak člověk vnímá prostor po požití 
drog nebo alkoholu. U těchto prvků 
se bavili opravdu všichni, protože 
s těmito brýlemi ujít slalom, který 
byl připravený, byl opravdu nelehký 
úkol. U stanoviště hasičů jsme si 
mohli prohlédnout celé hasičské auto 
spolu s vybavením. Vidět a vyzkoušet 
jsme si mohli i oblečení a ochranné 
pomůcky, kdy jsme usoudili, že 
jenom mít na sobě toto ochranné 
oblečení a výzbroj je opravdu nelehký 
úkol, natož pak v tom hasit oheň. U 
stanoviště zdravotnické záchranné 
složky jsme si prohlédli sanitní vůz s 
veškerým vybavením. Před sanitkou 
měla posádka záchranné složky 
připraveného figuranta, na kterém 
si návštěvníci mohli vyzkoušet 
resuscitaci osoby. Děti měly na 
záchranný tým ty nejrůznější otázky, 
na které záchranáři s úsměvem 
na rtech odpovídali. Během akce 
proběhla i ukázka výcviku policejních 
psů a jejich dovedností za doprovodu 

psovodů. Akce se velice povedla, 
všichni návštěvníci si našli své a 
počasí nám také přálo. Děkujeme 
všem třem záchranným složkám za 
skvěle připravená stanoviště a spoustu 
nových poznatků. Návštěvníkům 
děkujeme za účast.
Poděkování patří obvodnímu 
oddělení Policie ČR ve Fulneku, 

Preventivně informační skupině z 
Nového Jičína, panu por. Mgr. Petru 
Gřesovi, Oddělení služební kynologie 
z Nového Jičína a Dopravnímu 
inspektorátu z Nového Jičína, Sboru 
dobrovolných hasičů ve Fulneku 
a Zdravotnické záchranné službě 
Moravskoslezského kraje Územního 
odboru Nový Jičín.

Městské kulturní centrum Fulnek, p.o.

V zahradě MKC Fulnek byla k vidění technika záchranných složek 

rozhodl podrobit rozcvičce a do té 
zapojil i děti. Další v pořadí čekal 
šašek se švihadly a za ním Shrek, 
kterému se v trávě poztrácela zvířátka. 
Když byla zvířátka nalezena, mohli 
návštěvníci pokračovat k Asterixovi 
a Obelixovi, kde se snažili hodem 
kroužků na cíl ulovit kance. Další 
stanoviště bylo na rozcestí u bývalé 
kašničky, kde se nacházelo vodníkovo 
území. Rozdělit ryby podle druhů na 
sladkovodní, slanovodní a akvarijní 
nebylo vůbec těžké, a tak všichni 
uspěli. Po splnění úkolu u vodníka 
na děti čekaly princezny. Hra kuželek 

je jejich oblíbenou zábavou, a proto 
do ní zapojily i všechny příchozí. U 
vodárny, na samém vrcholku kopce, 
se nacházelo doupě upírů. Jako noční 
tvorové to mají trošku složitější s 
rozpoznáváním barev, a proto zapojili 
děti do třídění velkých céček dle 
barvy. Od upírů pokračovala trasa k 
dolnímu zámku, kde panoval král. 
Děti si u něj vyzkoušely chůzi na 
chůdách. Poslední stanoviště si vzal 
za své kouzelník. Jako každý rok 
odměňoval děti za jejich statečnost, 
píli a vytrvalost drobnými hračkami. 
Všichni se snad dobře bavili a my 

doufáme, že se potkáme i na dalším 
ročníku.
Děkujeme sponzorům: Pohostinství 
U splavu – p. Jiří Šlajter, Ing. Pavel 
Vahalík, kadeřnictví Iva Satková, 
Zlatnictví Fulnek, fa Katka, Lékárna – 
Mgr. Miloslava Paseková, Geodetická 
kancelář – p. Dalibor Ravčuk, 
Řeznictví Karel Kocián, fa Mgr. Iva 
Mročková, CNC Soufrez Fulnek, p. Jiří 
Godiš, Drogerie TOP, MVDr. Rudolf 
Šetka, Klempo – p. Roman Drozd. Za 
fotodokumentaci celé akce děkujeme 
panu Lumíru Jůrkovi.

Martina Dočkálková, T. O. Touhy, z. s.
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zábava a volný čas

Zdroj: FANTOVÁ, Petra a Vlasta 
HRADILOVÁ. Zábavné hry, 
křížovky a hlavolamy pro kluky a 
holky. 1. vyd. Praha: Fragment, 
2014, 167 s. ISBN 978-80-253-2306-
9.

1. Přemístěním dvou sirek vytvořte sedm čtverců.

2. Přesuňte tři sirky tak, aby vám vznikly čtyři stejně velké čtverce.

3. Sestavte si obrázek podle nákresu a přemístěte dvě sirky tak, aby 
vznikly čtyři stejně velké čtverce.

ŘEŠENÍ

1. 2.

3.

Vilma Klevarová

pro bystré hlavy - SIRKOVÉ 
HLAVOLAMY1 světadíl

2 klukovská zbraň
3 zase
4 hodnota
5 asi

6 úloha

7 předloha
8 opak tepla
9 poradit si

10 žen. jméno /8.10./

11 americká řeka
12 mír
13 5+2
14 rána 
15 nouze

16 kaz

17 člen sport. týmu 
18 nádoba na květiny
19 osud

20 část květiny
21 tekutina pro život
22 město blízko Fulneku
23 dlouhá chvíle

24 tekutina k ochucení
25 německy devět /9/
26 ústní voda
27 nápoj z vin. révy

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 20. 8. 
2016 elektronicky nebo poštou redakci Fulneckého 
zpravodaje (zpravodaj@fulnek.cz). Do předmětu zprávy 
napište „tajenka srpen“. Vítěz získá dvě vstupenky na 
festival Fulnečka 2016. Soutěžní doplňovačku připravil 
Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Redakce FZ 
přeje všem krásnou dovolenou. Výhercem se 
stala paní Jaromíra Pensimusová, která získává 
vstupenku na zářijový festival Fulnečka 2016. 
Gratulujeme

Redakce FZ se omlouvá za tiskovou chybu 
u doplňovačky z červencového čísla 
Fulneckého zpravodaje. Ta měla být na pět 
políček / písmenek.

BYSTRÉ HLAVY – srpen 2016 
 

SIRKOVÉ HLAVOLAMY 

1. Přemístěním dvou zápalek vytvořte sedm čtverců.  
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Ve dnech 17. a 18. června jsme se 
zúčastnili spolu s mažoretkami z 
Vítkova již tradičně mezinárodního 
festivalu dechových orchestrů 
v Polském městě Rybniku. Této 
každoroční akce se letos zúčastnily 
kapely a mažoretky ze všech koutů 
světa, například z Řecka, Turecka, 
Rumunska, Litvy a dalších zemí. Po 
dobu akce panovala mezi zeměmi 
velmi přátelská atmosféra. 
Hned v den příjezdu odstartoval 
dvoukilometrový průvod kapel 
a mažoretek Rybnikem, kdy na 
začátku každé skupiny nesli zástupci 
daného orchestru vlajku země, 
odkud pochází. Když jsme došli až 
na náměstí, panovala tam kouzelná 
atmosféra. Všude byly vyvěšené 
vlajky, hrály kapely a zazněla hymna 
každé země, která se akce zúčastnila.
Letos jsme festival navštívili s 
mažoretkami ve věku 12 - 14 let 
a na to, jak byly malé, zvládly 
všechny přechody mezi městy, kde 

vystupovaly, bravurně! V sobotu měly 
naše mažoretky další vystoupení a k 
večeru jsme byli pozváni na setkání 
se starostou města, který řekl pár slov 
o této akci a na počest 25. výročí této 

akce jsme si připili šampaňským.
Této vydařené, ač už únavné akce jsme 
se velice rádi zúčastnili, a budeme 
doufat v další spolupráci, která určitě 
nezanikne.

Městské kulturní centrum Fulnek, p.o.

Zlatá lyra

 
 

 
Rockertova  kavárna  ve Fulneku  
Vás srdečně  zve  k  návštěvě… 

 

Provozní doba: 
 

PO :    zavřeno 
ÚT – ČT :     10:00 – 21:00 
PÁ – SO :   10:00 – 23:00 
NE :    10:00 – 20:00 

 

Rezervace na tel. č.:  552 303 777 
Mendlova 127, FULNEK 

 
Hledáme do našeho týmu posilu do 
kuchyně: schopného, energického, 

pracovitého a usměvavého člověka se 
smyslem pro zodpovědnost...  

 

Přijmeme 
kuchaře / pizzaře  

i nevyučeného člověka, 
který rád a dobře vaří. 

 

inzerce 1/4 inzerce 1/4
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Můžeš se představit čtenářům FZ?
Jmenuji se David Dubec, je mi 12 let a 
na ZŠ TGM ve Fulneku jsem dokončil 
6. třídu.
Bydlím ve Fulneku společně s rodiči, 
starší sestrou Eliškou a mladším 
bráchou Matyáškem.

Co tě přivedlo ke hře na pozoun?
To, že budu na nějaký hudební nástroj 
hrát, bylo jasné.  Taťka a vlastně i jeho 
bráchové a děda hráli v dechovce, 
takže to musí nějak pokračovat. Když 
jsem nastoupil do školy, první dva 
roky jsem hrál na flétnu, potom jsme s 
rodiči přemýšleli, co dál, a tak jsme se 
rozhodli pro pozoun.  V tomto věku se 
ale normálně na pozoun hrát nezačíná, 
protože je hodě těžký a je to náročnější  
pro malého kluka na něj hrát. Naštěstí 
jsou dnes i jiné možnosti, tak jsme po 
konzultaci s mým panem učitelem 
Maléřem koupili pozoun plastový, na 
který jsem hrál ještě minulý rok. Ten 
klasický pozoun mám teprve tento 
školní rok.

Kolikrát týdně cvičíš?
Snažím se cvičit každý den, cvičím 
i sám, ale většinou s taťkou, hlavně 
když začínám nějaké nové skladby, 
než si to zažiju a abych se to naučil 
správně, v tom mi taťka hodně 

pomůže.
Přiznávám ale, že někdy se mi nechce, 
takže některý den i vynechám.

Máš i jiné koníčky než hraní na 
pozoun?
Určitě od první třídy po vzoru 
mé sestry chodím k paní učitelce 
Tarčové na tanec a musím říct, že 
mě to hodně baví. V hudebce máme 
ještě s panem učitelem Maléřem 
Swingovou partičku, no a taky fotbal 
a programování na počítači.

Jak to jde ve škole, jak si plánuješ 
učení a ostatní povinnosti?
Tak myslím, že nejsem jediný, kdo má 
nějaké zájmy a povinnosti, ale pokud 
to chci dělat dobře, tak je potřeba si 
připravit školu i vše ostatní, snažím 
se o to. Někdy je to v pohodě a 
někdy to jde všechno tak tak. To mi 
ale pomůže mamka s taťkou, když 
potřebuju někde zavézt a tak. Hlavně 
když jsou nějaké zkoušky, před 
představením je toho více a musím 
být připravený. Když jsme se s panem 
učitelem Maléřem připravovali v 
soutěži základních uměleckých škol 
na celostátní kolo, tak jsme byli v 
hudebce i v sobotu a neděli.

Jaké jsou tvé největší úspěchy?
V loňském roce jsem se účastnil 

soutěže základních uměleckých 
škol. Finále celostátního kola bylo 
v Liberci a tam jsem se umístil na 1. 
místě. Letos v dubnu jsem se účastnil 
mezinárodní soutěže Pro Bohemia v 
Ostravě na Janáčkově konzervatoři, 
ve své kategorii jsem byl jediný Čech, 
tam jsem se umístil na 3. místě, byla 
to nádherná zkušenost, hlavně Poláci 
hráli suprovně.
A ta nejčerstvější  zkušenost je ta, že 
jsem se zúčastnil projektu Mozartovy 
děti, který organizuje filharmonie a 
skupina Hradišťan.  Je to projekt, který 
vnikl před třemi lety a probíhá každý 
rok, kde se na základě přihlášky 
zúčastníte konkurzu ve filharmonii. 
Za naši ZUŠ ve Fulneku jsem tam 
byl já a ještě tubista David Vrobel. 
Dostali jsme k nacvičení noty a potom 
proběhly zkoušky s brněnskou a 
ostravskou filharmonií společně s 
Hradišťanem. 

Chceš s hraním na pozoun 
pokračovat?
Pokračovat budu určitě, na prázdniny 
mi pan učitel nachystal nějaké cvičení, 
co by chtěl, abych natrénoval. Chtěl 
bych hrát ještě i v nějaké dechovce 
nebo orchestru, něco máme společně 
s panem učitelem v plánu.

Čím bys chtěl být, až budeš velký?
Na to je ještě brzy, zatím to vidím tak, 
že se budu rozhodovat mezi hudbou 
a počítačovým programováním. No 
uvidíme :).
Přeju všem mým kamarádům, 
spolužákům i učitelům hezké 
prázdniny.

Comenius Fulnek

Rozhovor s Fulneckým talentem Davidem Dubcem



21 

Fulnecký zpravodaj |Srpen 2016
www.fulnek.cz napsali nám

Myšlenku o dobrovolnictví jsem v 
sobě nosil delší dobu. Nevěděl jsem 
však, jak se zapojit. Co jsem však 
věděl, bylo, že chci pomáhat lidem, 
kteří pomoc potřebují. Sám jsem to 
v rodině zažil a byl jsem vděčný za 
každou i drobnou pomoc, podanou 
ruku. 
Po nějaké době se v našem městě 
objevily pozvánky na školení pro 
nové dobrovolníky. To jsem již věděl, 
že se školení nových dobrovolníků 
zúčastním. Byla neděle a já spěchal do 
vedlejšího městečka plný očekávání a 
také s myšlenkou, jestli mě pro tuto 
činnost přijmou. Na školení jsem 
dorazil sám. Pro organizátory to bylo 
zřejmě zklamání a já nevěděl, jestli 
školení proběhne. Proběhlo -  začal 

jsem docházet do nemocnice. Začátky 
jsou vždy těžké. Nejinak tomu bylo 
i u mne. Odhodlání být nápomocen 
lidem v nouzi, bylo však silnější než 
mé znalosti o dobrovolnické službě. 
Překonal jsem počáteční potíže a 
obavy se časem rozplynuly. Co mi 
velmi pomáhalo a pomáhá i dnes je, 
že jsem měl v mládí hodně zájmů, 
které jsem rozvíjel - sport, literatura, 
hudba, ale i další. To vše mi dávalo 
náměty na činnost. Byl to most, který 
dokázal překlenout i věkové rozdíly. 
Vždyť jsem docházel i za více než 
devadesátiletými lidmi. Vždy jsme 
našli společná témata. Vznikala 
nová přátelství, často za rámec 
zdravotnického zařízení. Tak tomu je i 
po takřka osmi létech, které již uběhly 
od mých začátků dobrovolníka. Dávat 

je obohacující. Dobrovolnictví je pro 
mne životní školou. Stále poznávám 
nové lidi a zákoutí našeho života. Jsem 
za to vděčný a děkuji všem, kteří nám 
pomáhají a tuto službu podporují.

Ladislav Blahuta, dobrovolní ADRA

Dlouho připravována supervize 
dobrovolníků Adry v Bílovecké 
nemocnici proběhla velmi dobře. 
Za Adru Ostrava byla přítomná 
paní Mgr. Zuzana Kuperová-
koordinátorka dobrovolnických 
programů.
Na samém úvodu přivítala všechny 
přítomné paní primářka MUDr. 
Dagmar Palasová, která vyzvedla 
pomoc dobrovolníků takřka 
za desetiletou činnost v tomto 
zdravotnickém zařízení. Přítomna 
byla také sociálně zdravotní sestřička 
paní Eva Vrátná, která s paní Lenkou 
Laturovou velmi dobře vykonávají 
kontaktní pracovnice v nemocnici. 
Jsou nápomocné dobrovolníkům v 
jejich činnosti. Poté se ujala slova paní 
Mgr. Karla Maříková, která pracuje 
jako  supervizorka dobrovolnického 

programu Adry. Každému 
dobrovolníkovi dala prostor se 
vyjádřit ke své činnosti… podělit se 
o své zkušenosti…Poté jsme společně 
hledali cesty, jak nejlépe vykonávat 
tuto službu -  být co nejvíce nápomocni 
lidem, kteří pomoc potřebují. Setkání 
to bylo zajímavé a v mnoha směrech 
užitečné. V současné době v nemocnici 

pracuje dobrý tým, který velmi 
obětavě vykonává dobrovolnickou 
službu. Velkou část tvoří dobrovolníci 
z Fulneku.  Pravidelně ve svém 
volném čase, bez nároku na honorář, 
navštěvuji pacienty bílovecké 
nemocnice a obětavě pomáhají tam, 
kde je to nejvíce potřebné. Za tuto 
službu velmi děkujeme.

Mgr. Zuzana Kuperová a Ladislav Blahuta, DC ADRA Ostrava

Dovolte, abych Vás a Vaše děti 
pozvala na první trénink florbalové 
sezóny v pondělí 12. 9. 2016. Jsme 
florbalový kroužek, který existuje 
již sedm let, avšak vždy pod záštitou 
některé z obecních složek.
V současné době jsme se osamostatnili 
a jsme samostatný spolek FBC 
„BARBARIENS“ Hladké Životice.  
Náš kroužek již v minulých sezónách 
navštěvovaly  děti z Fulneku, Stachovic 
a Kujav. Děti se účastní různých 
turnajů v blízkém i vzdáleném 
okolí. V loňském roce, jsme se 

umístili v Pardubicích na  3.místě 
celorepublikové soutěže amaterských 
družstev. V Novém Jičíně mladší 
žáci vyhráli dva turnaje pořádající  
Fokusem. Tréninky probíhají každé 
pondělí ve víceúčelové hale v 
Pustějově od 16,00 hod do 18,00 hod 
mladší žáci 1.- 6. třída a každý pátek 
od 15,30 – 17,30 hod starší žáci a 
dorost.
V našem týmu máme i několik 
velice šikovných děvčat, která jsou 
rovnocennými soupeři chlapcům. 
Tímto samozřejmě zvu i děvčata a 

možná vytvoříme samostatný dívčí 
tým, což bych byla moc ráda.
Trénink probíhá pod vedením 
zaškolených trenérů: 
Mladší žáci – Mgr.Alena Stavovčíková a                                                                                                                            
Radim Fajmon.
Starší žáci - Mgr.Alena Stavovčíková a                                                                                                                        
Dominik Žitník.
Platba za pololetí je 500,00 Kč. Většina 
rodičů doklad dostává proplacený 
zdravotní pojišťovnou.
Již se moc těším na nové posily!!!
Nashledanou 12. září 2016.

Mgr.Alena Stavovčíková, 605 352 174, barbariens2016@gmail.com

Dobrovolnictví  se stalo pro mne životní školou…

Supervize v nemocnici proběhla úspěšně

Florbalový kroužek

Ladislav Blahuta – dobrovolník Adry
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Linaset, a.s. 
Československé armády 362, 747 87 Budišov nad Budišovkou 

výrobce vstřikovacích forem, technických plastových dílů pro automobilový a elektrotechnický průmysl 
a domácích spotřebičů, 

 hledá muže nebo ženu na pozici 

Náplň práce, okruh činností: 
 řízení (kontrola, vyhodnocení a přijímání nápravných a preventivních opatření) a organizace 

výrobního procesu vstřikovny termoplastů z hlediska zajištění výrobních termínů podle plánu, 
produktivity a kvality, nákladovosti dle technologických a kontrolních postupů 

 řízení práce seřizovačů, manipulačních dělníků a výrobních dělníků střediska 
 zodpovědnost za realizaci metody štíhlé výroby na řízeném středisku 
 zodpovědnost za přesnou a úplnou identifikaci a zpětnou sledovatelnost rozpracované výroby a 

za skladování a manipulaci s rozpracovanými výrobky 
 úzká spolupráce s ostatními odbornými pracovišti společnosti 

Požadujeme: 
 US vzdělání technického, strojírenského nebo plastikářského směru 
 praxe na pozici s obdobnou náplní práce výhodou 
 praxe v řízení týmu cca 40 zaměstnanců 
 časová flexibilita, organizační, řídící a komunikační schopnosti, pečlivost, zodpovědnost 
 pokročilá znalost MS Office, ŘP sk. B 

Náplň práce, okruh činností: 
 řízení oprav a udržování CNC strojů ( vstřikolisy, obráběcí centra, apod. ) s výrobci 
 řízení a kontrola BOZP u všech činností spojených s udržováním CNC řízených strojů 
 spolupráce při realizaci investičních záměrů, technickém zhodnocování majetku 

Požadujeme: 
 min. vyučení v technickém oboru (strojní / elektro) 
 základní orientace ve výkresové dokumentaci strojů 
 uživatelská znalost práce na PC (MS OFFICE) 
 výhodou - zkušenosti s údržbou CNC výrobních strojů a strojních zařízení (hydraulika,    

pneumatika, elektronika), jejich opravy a seřízení  
 výhodou - komunikativní znalost německého jazyka  
 výhodou - praxe na pozicích mechanik seřizovač, obsluha CNC, provozní elektrikář 
 samostatnost, spolehlivost, pečlivost, časová flexibilita, ŘP sk. B 

 
Pro obě pozice nabízíme: 

  Nabízíme: 
 důkladné odborné zaučení a další odborný růst v české stabilní společnosti 
 jednosměnný pracovní režim 
 mzda dle dohody, měsíční prémie a další odměny dle mimořádných výkonů 
 zaměstnanecké výhody: mobilní telefon, 5 týdnů dovolené, závodní stravování s příspěvkem 

zaměstnavatele, očkování proti chřipce, zvýhodněné volání u mobilního operátora i pro 
rodinné příslušníky    

Místo výkonu práce:  Budišov nad Budišovkou 
Termín nástupu:   dohodou 
Další informace poskytne: Jana Haubeltová, haubeltova@linaset.cz, 556 317 324 
Zájemci mohou zaslat svůj životopis na adresu personalistika@linaset.cz nebo se přihlásit 
na http://www.linaset.cz/nabidka-prace 
 

    MISTR VSTŘIKOVNY TERMOPLASTŮ 

 

    TECHNIK
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5. srpna (pátek)
letní kino - Světáci
zahrada MKC Fulnek od 20:30 h

19. srpna (pátek)
letní kino
zahrada MKC Fulnek

27. srpna (sobota)
Sportovní odpoledne pro děti 
a mládež - fotbalový turnaj 
chlapců, dětská lehká atletika 
a další program
hřiště TJ Sokol Lukavec od 13:00 h

28. srpna (neděle)
turnaj v Petanque
zahrada MKC Fulnek

17. září (sobota)
Fulnečka 2016 - Morčata na 
útěku, Metalinda, HC3, Pavol 
Kovaliček a další..
zahrada MKC Fulnek

zveme vás

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

Benefiční koncert na podporu  
mobilního hospice Strom života

Hravé odpoledne v Pohořílkách

Pohárová soutěž v požárním sportu v Jílovci

30. ročník Lukavecké terénní vlny

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte je o výstižný 
popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.

kulturní přehled, červenec obrazem
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    MISTR VSTŘIKOVNY TERMOPLASTŮ 

 

    TECHNIK

JOSEF SEIDLER
23. června – 11. září 2016 
Výstava věnovaná životu a dílu 
fulneckého malíře 

Vstupné 40,- Kč, snížené 20,- Kč.

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

Muzeum Novojičínska a comenius Fulnek: 
Program  srpen 2016

kostel sv. Josefa ve Fulneku

RENESANČNÍ NÁHROBNÍ A ERBOVNÍ PAMÁTKY SEVERNÍ MORAVY A ČESKÉHO 
SLEZSKA

3. června – 18. září 2016
Výstava fotografií Petra Zatloukala ve 
spolupráci s katedrou výtvarné výchovy 
Pedagogické fakulty Univerzity Palackého 

v Olomouci spojená s prezentací knihy 
Doc. Hany Myslivečkové MORS ULTIMA 
LINEA RERUM

Památník J. A. Komenského ve Fulneku

Otevírací doba - Památník J. A. Komenského:
úterý – neděle 9 -12, 13 -16 hodin Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 
741 015

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 
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